

陈中数理化新高一衔接班一期爆满,二期7月16日已开课

# 新高一衔接班对高中三年很重要

全面解读新高一的学习方法,帮助学生利用这个暑假提前适应新高一

炎炎夏日,挡不住莘莘学子的学习热情。上周,记者从陈中数理化辅导学校获悉,该校今年暑期一期原计划招生3000人,目前仅报名的就已近6000人。该校一期暑期衔接班的招生计划早在一周前就已经完成,比预计提前了两周。

为满足更多学生以及学生家长的需求,该校二期班已于7月16日开课,并于本周日(7月19日)上午在总部凯旋门校区以及四中校区举办大型公开课,诚邀学生以及学生家长试听。公开课上,陈中数理化资深名师将就高一学生如何尽快适应新课改、如何优化学习方法和学习技巧等作精彩解读,诚邀学生及学生家长前来试听。 吴幸歌



据悉,为了应对新课改的教学,陈中数理化还多次组织骨干教师到北京等地学习新课改教学理念和教学方法,进行分析研究,总结出适合本地学生独特的“教”和“学”的方法。

### 讲座地点

郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼陈中数理化培训学校(总部)

报名电话:63619977 63697866  
13949007909

郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼陈中数理化培训学校(分校)

报名电话:60127730

13633830128

郑州市京广路与中原路交叉口四中对面(分校)

报名电话:66655869

13633801047

### 学习难度加大

大部分学生进入高一后不适应

王永(化名)是郑州某校高一的一名学生,暑假过后即将升入高二,谈起其去年一年的感受,王永先用一个字做了简单概括:累。王永说进入高中后,学习的科目一下子增加了很多,老师讲得很快,每堂课上需要理解和消化的知识点也非常多,学习起来感觉很难,也很吃力。和王永有同样感受的还有他的同学程丽、方灵等,从初中到高中的转变,让他们一下很难适应,甚至有点力不从心。

陈中数理化辅导中心任战洪副校长介绍,从初中到高中,学生难免会有很多不适应,特别是去年实行新课改后,这种情况更加明显。不适应的原因不外乎以下四方面。首先是高一学

习科目增加,知识面拓宽,难度也大大提高,一些初中阶段成绩平平者升入高中后会一时难以适应。其次,我省去年首次全面实行新课改,课程设置、教学目标和教学方法都有较大变化,而新课改高考“指挥棒”尚未明确,“教”与“学”两方面都面临新的不解。第三,就是一些原本成绩不错的新生,因为对新的环境和学习方法不适应而导致“掉队”。第四,有些孩子因“勉强”考入重点高中所带来的心理焦虑和思想压力,有时候也表现得非常明显。

### 学法指导

让高一新生在新学期遥遥领先

据介绍,每年因“初升高”衔接脱节带来的学习困难、“掉队”的学生都有很多。他们有的

成绩很优秀,进入高中后,由于没有找到正确的学习方法,成绩一落再落;有的本来就成绩平平,进入高中后升学压力、家庭压力以及学校压力,使他们最终自暴自弃,放弃学业。

在陈中数理化每年也会遇到不少这样的学生,但值得欣慰的是多数孩子在经过一段时间的辅导后,都能得到一定程度的调整与提升。

过了这个暑假,又有一部分学生即将升入高一,这些学生将再次面临高一的种种不适。为帮助这些学生尽快适应高中的学习生活,陈中数理化将于本周日(7月19日)举行新高一公开课。公开课上,陈中数理化资深名师将就高一学生如何尽快适应新课改、如何优化学习方法和学习技巧等作精彩解读,诚邀学生及学生家长前来试听。

### 特别提醒

陈中数理化“新高一暑期竞赛班”正在报名

如果你想让你的孩子“双保险”考入清华、北大,如果你想让你的孩子提前结束高三备考的“煎熬”,如果你想让你的孩子进入省重点高中实验班……那就赶快参加陈中数理化“新高一暑期竞赛班”吧,将你的孩子提前打通重点大学保送之路。目前,新高一数理化竞赛班的报名工作已经启动,报名学生统一接受入班测试,按照成绩高低择优录取。

### 校园快讯



7月8日,河南农业大学机电工程学院赴河南省信阳市大学生科技兴农服务队一行13人,到固始县汪棚乡开展社会实践活动,并“爱心助学”捐赠第一小学篮球、足球、文具盒、彩笔等价值5000元的用品。

晚报记者 张国庆

## 郑州大学 服务队在安阳进行 村官调查实践活动

为响应郑州大学号召,7月6日至13日,郑州大学信息管理系大学生村官调研服务队赴安阳市进行一周的“三下乡”暑期社会实践活动。

服务队深入安阳市5个县的乡镇,通过座谈会、走访及调查问卷等形式,对这些地区的农村现状和大学生村官基本情况详细调查,获得了翔实的一手资料,从而对安阳市大学生村官的工作、创业情况有了更全面的认识。活动使成员们深刻了解了农村的现状及大学生村干部创业历程,体会到要好好学习,将来积极投身于社会主义新农村建设中,发扬艰苦奋斗、创业奉献的精神。

程瀚尉



近日,由中原工学院人文与社会科学学院师生组成暑期“三下乡”社会实践服务队,前往辉县市基层乡镇,进行以“探索新形势下大学生村官、选调生的社会适应模式”为主题的实践活动,了解民众对大学生村官、选调生的看法和建议,体会到基层工作的重要性。

李建波 施红星/文图

## 新智记忆 速提各学科成绩

2009年中原暑期教育品牌上榜机构郑州新智教育,为了让您见证记忆奇迹,诚邀家长带孩子见证效果。

2分钟记忆一首古诗;5分钟记忆30个词语,并正倒背、抽背;一小时记忆50~100个单词;2小时看完一本课外书,理解率达到80%以上……

新智教育引进科学系统的教材体系,让快速记忆与初高中语数外、政史地教材密切结合,还以独特方法,将各学科的题型,如单选题、填空题、简答题等进行归纳记忆,真正达到学以致用。

本周六下午3:00免费试听,欢迎观摩

预约电话:15981832775

13007600197

# “2+2”出国留学报告会

根据家庭经济状况及学生自身条件选择留学方式及国家

河南省首批通过教育部复核的国内外分阶段教育项目(教外综函【2006】103号) 八年办学历史 七届学生签证率100%

郑州大学“2+2”多国留学教育项目自2001年创办至今,已有七届学生顺利通过我校分别赴英国、美国、澳大利亚、加拿大、新西兰、马来西亚等国家学习,该项目也是近年来广为高中毕业生所接受的出国留学项目之一。

马来西亚名校预科联合招生,零中介、免雅思、免担保、学费低廉、同时可获得中国政府承认的英、美、澳、加等国文凭。

预约热线:0371-67767617 67767176

网址:www.zzedu.org

报告会时间:7月19日上午9:30

报告会地点:郑州大学老校区14#楼215办公室

7月21日开班,部分名额、全国征集中……

## 冯特举行首届就业培训洽谈会暨授牌仪式

2009年7月16日上午,由郑州市冯特职业培训学校主办,郑州市营养协会、郑州市心理咨询师协会、郑州市政协协办的“冯特首届就业培训洽谈会暨授牌仪式”在冯特学校经三路校区成功举办。

河南省劳动厅职业技能鉴定指导中心管理科王建源科长,郑州市劳动局张春生副局长,郑州市民政局民管办魏益红主任,郑州市科协学会部杨新建部长,郑州市劳动局职业培训处魏金生处长、陈武主任出席了洽谈会。来自社会各界的20余家招聘单位和冯特学校的学员进行了广泛的交流,现场就业签约率高达75%,到场的各招聘单位和冯特学员们对此次就业洽谈会给予了极高的评价。

郑州市冯特学校自2002年建校以来秉承“诚信办学、服务社会”的办学宗旨,致力于培养具有创新意识、创新能力、团结协作、适应性强、综合素质高的职业技能复合型人才。以雄

厚的师资力量、精品的课程体系、优质的后期服务受到了广大学员和社会各界的认可和支。同时,冯特作为一所职业培训学校,为解决广大学员创业就业工作,率先成立了创业就业指导中心,建立公共营养师、心理咨询师、育婴师就业创业渠道。通过和各相关单位洽谈建立了20余家培训就业基地,为各用人单位输送急需的公共营养师、心理咨询师、育婴师专业技能人才。

郑州市冯特职业培训学校副校长兼就业创业中心负责人付巧云女士表示:本次就业洽谈会旨在促进河南省公共营养师、心理咨询师、育婴师的职业发展,提高职业规划和职业技能,拓宽职业培训和就业创业的渠道。本次授牌后,冯特学校将为毕业的学员提供更广阔的就业创业之路,同时为合作单位提供更优质的人才。

晚报记者 唐善普 郭新永